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3. Советы по безопасности1. Введение
1) Универсальные  детские удерживающие устройства с системой  ISOFIX для детей ростом 40–105 см 1) Жесткие элементы и пластиковые детали удерживающего устройства должны быть расположены и 

установлены таким образом, чтобы при ежедневном использовании транспортного средства они не могли 
оказаться зажатыми подвижным сиденьем или дверью транспортного средства.

2) Не устанавливайте ужерживающее устройство на сиденьях, где установлена активная фронтальная 
подушка безопасности.

3) Ремни, крепящие удерживающее устройство к автомобилю, должны быть туго натянуты.

4) Ремни, удерживающие ребенка, должны быть отрегулированы по размеру тела ребенка.

5) Ремни не должны быть перекручены.

6) Убедитесь, что поясной ремень надет низко и правильно закреплен, чтобы таз был надежно зафиксирован, 
а 5-точечный ремень был натянут.

7) Устройство следует заменить, если оно подверглось сильным нагрузкам в результате аварии.

8) Любые изменения или дополнения к устройству без одобрения органа по утверждению типа представляют 
опасность.

9) Эксплуатация без строгого соблюдения инструкций по установке, предоставленных производителем 
удерживающего устройства, представляет опасность.

10) Если удерживающее устройство не оснащено текстильным чехлом, его следует хранить вдали от 
солнечного света, в противном случае оно может быть слишком горячим для кожи ребенка.

11) Не оставляйте детей в удерживающем устройстве без присмотра.

12) Любой багаж или другие предметы, которые могут стать причиной травм в случае столкновения, должны 
быть надежно закреплены.

13) Удерживающее устройство нельзя использовать без чехла.

14) Чехол удерживающего устройства не следует заменять другим, кроме рекомендованного производителем, 
поскольку чехол является неотъемлемой частью.

15) Ознакомьтесь с руководством производителя транспортного средства.

Универсальное детское удерживающее устройство с сертификацией «i-Size». Оно одобрено в 
соответствии с Положением № 129 для использования в совместимых с i-Size местах для сидения в 
транспортных средствах, как указано производителями транспортных средств в руководстве 
пользователя транспортного средства.

В случае сомнений проконсультируйтесь либо с производителем универсального детского 
удерживающего устройства, либо с продавцом.

2) Универсальные  детские удерживающие устройства для детей ростом 100–150 см (детское сиденье-
бустер i-Size).

Универсальное детское удерживающее устройство с сертификацией «i-Size». Оно одобрена в 
соответствии с Положением № 129 для использования в совместимых с i-Size местах для сидения в 
транспортных средствах, как указано производителями транспортных средств в руководстве 
пользователя транспортного средства..

В случае сомнений проконсультируйтесь либо с производителем универсального детского 
удерживающего устройства, либо с продавцом.

Важное примечание! Это устройство уменьшит ущерб, причиненный детям в результате дорожно-
транспортных происшествий, но не может гарантировать абсолютную безопасность детей. Пожалуйста, 
строго соблюдайте правила дорожного движения во время вождения.
Соответствует ECE R129/03.

Детское удерживающее устройство может не подойти для всех одобренных транспортных средств при 
использовании в одном из этих положений.

2. Применяемость
Детское автокресло подходит для детей ростом от 40 см до 150 см.

1) 40–105 см для удерживающих систем ISOFIX, максимальный вес ребенка 18 кг.
2) 100–150 см для удерживающих систем ISOFIX (бустер i-Size).

ВАЖНО

НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ УДЕЖИВАЮЩЕЕ УСТРОЙТСВО ПО ХОДУ ДВИЖЕНИЯ, ПОКА РЕБЕНОК НЕ 
ДОСТИГНЕТ 15 МЕСЯЦЕВ (см. инструкцию).
Изделие можно использовать только в транспортных средствах, оснащенных трехточечным ремнем 
безопасности и стандартными креплениями ISOFIX, одобренными в соответствии с ECE R16 или 
эквивалентным стандартом.04 05



4. Применение транспортного средства 5. Установка детского автокресла.
5.1 40см-105см Против хода движения

• Установите детское автокресло с системой ISOFIX + якорный ремень (рис. 1)

Направление автокресла Против хода движения

Установка автокресла Крепление ISOFIX + якорный ремень

Безопасное крепление ребенка 
в детском автокресле

5-точечная система ремней 
безопасности

Пропустите якорный ремень безопасности через 
направляющую ремня безопасности с левой или 
правой стороны.

(рис.1)

Предупреждение: Любое другое крепление запрещено, кроме указанного в инструкции! Если у вас есть 
какие- либо сомнения, свяжитесь с производителем детского автокресла.

40-60 см > 60 см

Безопасная установка детского автокресла на этих позициях и на любых позициях сиденья 
с маркировкой «i-Size seat position»

Не допускается установка детского автокресла на эти места, за 
исключением места с маркировкой «i-Size seat position»

Будьте осторожны при установке в этом положении.

Примечание: если автокресло установлено на сиденье с подушкой безопасности, 
убедитесь, что подушка безопасности отключена. 5.2 76см-105см По ходу движения

• Установите детское автокресло с креплением ISOFIX + якорный ремень (рис. 2)

Направление автокресла По ходу движения
Установка автокресла Крепление ISOFIX + якорный ремень
Безопасное крепление 
ребенка в детском автокресле 

5-точечная система ремней 
безопасности

(рис.2)
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6.1.3 Вставьте оба коннектора ISOFIX в точки крепления ISOFIX, пока не услышите четкий щелчок, а 

индикатор ISOFIX не загорится зеленым цветом. Затем прижмите детское автокресло так, чтобы оно 

плотно прилегало к спинке сидения автомобиля. (рис. 6)

5.3 100-150 см По ходу движения

Существует два способа установки детского автокресла, как показано ниже.

• Установите детское автокресло с креплением ISOFIX и 3-точечным ремнем безопасности (рис. 3А)

Направление автокресла По ходу движения

Установка детского автокресла Крепление ISOFIX + 3-точечный 
ремень безопасности

Щелчок

Безопасное крепление ребенка 
 в детском автокресле 

Щелчок
3-точечный ремень безопасности

Щелчок

Щелчок

(рис.3А) (рис.6)

• Установите детское автокресло с 3-точечным ремнем безопасности (рис. 3B)
6.1.4 Вытяните якорный ремень безопасности, протяните через направляющую ремня безопасности с 
правой или левой стороны и под подголовником сидения автомобиля, затем закрепите якорный ремень 
безопасности в соответствующее крепление. Ознакомьтесь с предлагаемым креплением якорного ремня 
безопасности в руководстве по эксплуатации автомобиля (рис. 7).

Направление автокресла По ходу движения

Установка детского автокресла 3-точечный ремень безопасности
Безопасное крепление ребенка в 
детском автокресле

3-точечный ремень безопасности

Длевый или правый

С

А

(рис.3Б)

Э Б (рис.7)
6. Посадка ребенка в детское автокресло ростом от 40 см до
105 см.
6.1 Установка детского автокресла
6.1.1 Одной рукой потяните ручку назад, другой рукой возьмитесь за корпус, чтобы повернуть его на 180 градусов 
влево или вправо для удобства посадки. (рис.4)
6.1.2 Отсоединение крепления ISOFIX: Нажмите и удерживайте две стороны кнопки крепления ISOFIX (①②) и 
затем выдвиньте направляющую крепления ISOFIX наружу (③). (рис. 5)

6.1.5 Натяните ремень, пока индикатор не загорится зеленым. Встряхните автокресло, чтобы 
проверить, натянут ли ремень, смотайте оставшийся ремень. (рис. 8) Если необходимо ослабить, 
нажмите кнопку регулятора и потяните ремень в противоположном направлении, затем вытащите 
крючок после того, как ослабите якорный ремень. (рис. 9)

3
2 1 2

1 Нажать

(рис.4) (рис.5) (рис.8) (рис.9)
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6.2.5 Затяните ремни безопасности, потянув их так, чтобы плечевые накладки оказались близко к груди 
ребенка, и проверьте, защелкнулся ли замок (рис. 14).
ВНИМАНИЕ!
Убедитесь, что ремень не перекручен и не провисает.

6.2 Безопасное размещение ребенка в детском автокресле
6.2.1 Ослабьте 5-точечные ремни, нажав на регулятор одной рукой, и потяните плечевой ремень 
другой рукой. (рис. 10).
6.2.2 Откройте замок, нажав на кнопку пряжки и выпустив два язычка (рис. 11).

2

Макс.
1см

1

(рис.14)

(рис.10) (рис.11)

6.2.3 Просуньте руки ребенка в плечевые накладки, соедините два язычка пряжки и вставьте их в замок, 
пока не услышите отчетливый щелчок. Потяните за язычки, чтобы проверить, надежно ли они 
зафиксированы (рис. 12).
ВНИМАНИЕ!
Рост > 60 см, вкладыш необходимо снять.

7. Посадка ребенка в детское автокресло ростом от 76 см до 105 см.
7.1 Установка детского автокресла
7.1.1 Одной рукой потяните ручку назад. Другой рукой возьмитесь за  корпус, чтобы повернуть его на 180 градусов 
влево или вправо для удобства посадки. (рис. 15)
7.1.2 Отсоединение крепления ISOFIX: Нажмите и удерживайте две стороны кнопки крепления ISOFIX (①②) и 
затем выдвиньте направляющую ISOFIX наружу (③). (рис. 16)

А > 60 см
2

3
Б 1 2

1
Щелчок

(рис.15) (рис.16)(рис.12)

6.2.4 Регулировка подголовника: потяните ручку регулировки подголовника вверх и вперед, это позволит 
отрегулировать высоту подголовника и плечевого ремня (рис. 13).

Предупреждение: При регулировке положения подголовника при установке автокресла против хода 
движения высота плечевой накладки должна быть немного ниже уровня плеча, ориентируясь на ширину 
указательного пальца взрослого человека.

7.1.3 Вставьте оба коннектора ISOFIX в точки крепления ISOFIX, пока не услышите четкий щелчок, а 
индикатор разъема ISOFIX не загорится зеленым цветом. Затем прижмите детское автокресло так, чтобы 
оно плотно прилегало к спинке сиденияавтомобиля. (рис. 17)

Щелчок

Щелчок

(рис.13) (рис.17)

10 11



7.1.4 Вытяните якорный ремень, нажмите на регулятор, чтобы освободить ремень, и протяните ремень  
под подголовником автомобиля. Закрепите крюк  якорного ремня в креплении, которое указано в 
руководстве по эксплуатации автомобиля (рис. 18).

7.2.3 Просуньте руки ребенка в плечевые накладки, соедините два язычка пряжки и вставьте их в замок, 
пока не услышите отчетливый щелчок. Потяните за язычки, чтобы проверить, надежно ли они 
зафиксированы (рис. 23).
ВНИМАНИЕ!
Рост > 60 см, вкладыш необходимо снять.Д

> 60 см

С А

А
Б

Э Б
ЩЕЛКНИТЕ

(рис.18)

7.1.5 Натяните ремень, пока индикатор не загорится зеленым. Встряхните автокресло, чтобы проверить, 
натянут ли ремень, смотайте дополнительный ремень. (рис. 19) Если необходимо ослабить, нажмите 
кнопку регулятора и потяните ремень в противоположном направлении, затем вытащите крючок после 
того, как ослабите якорный ремень. (рис. 20)

(рис.23)

7.2.4 Регулировка подголовника: потяните ручку регулировки подголовника вверх и вперед, это позволит 
отрегулировать высоту подголовника и плечевого ремня (рис. 24).

Предупреждение: При регулировке положения подголовника при установке автокресла лицом вперед 
высота плечевой накладки должна быть немного выше уровня плеча, ориентируясь на ширину 
указательного пальца взрослого человека.

Нажимать

(рис.19) (рис.20)

7.2 Безопасное размещение ребенка в детском автокресле
7.2.1 Ослабьте 5-точечные ремни безопасности, нажав на регулятор одной рукой, и потяните плечевой 
ремень другой рукой (рис. 21).
7.2.2 Расстегните замок, нажав на кнопку пряжки и выпустив два язычка (рис.22).

(рис.24)

7.2.5 Затяните ремни безопасности, потянув их так, чтобы плечевые накладки оказались близко к груди 
ребенка, и проверьте, защелкнулся ли замок (рис. 14).

ВНИМАНИЕ!
Убедитесь, что ремень не перекручен и не провисает.2

Макс.1 1см

(рис.21) (рис.22)

(рис.25)
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8.1.4 Поднимите подголовник, чтобы освободить место под спинкой, уберите плечевые 
накладки и накладку замка (рис. 29).

8. Посадка ребенка в детское автокресло ростом от 100 см 
до 150 см.
8.1 Снимите 5-точечный ремень безопасности
8.1.1 Расстегните замок, вытяните язычки пряжки. Снимите накладку для замка, вытяните замок через 
прорезь чехла и положите ее в квадратную прорезь основания сиденья (рис. 26).

(рис.29)

8.2 Установка автокресла с помощью ISOFIX и 3-точечного ремня безопасности автомобиля
8.2.1 Крепления ISOFIX: Нажмите и удерживайте две стороны кнопки крепления ISOFIX (1,2), а затем 
вытолкните крепление ISOFIX наружу ( 3). (рис. 30)
8.2.2 Вставьте оба замка ISOFIX в точки крепления ISOFIX, пока не услышите четкий щелчок и 
индикатор соединителя ISOFIX не загорится зеленым цветом. Затем прижмите детское автокресло так, 
чтобы оно плотно прилегало к спинке сидения автомобиля. (рис.31)

(рис.26)
8.1.2 Потяните рычаг регулировки подголовника вверх, совместив его с отверстием в спинке. Вставьте 
плечевые накладки в отверстие и снимите их. (рис. 27)

Щелчок

3 Щелчок
1 2

(рис.30) (рис.31)
8.1.3 Вытянете ремни безопасности до упора, поднимите крышку и уберите ремни с замками (рис.28) 

(рис.27)

8.2.3 Посадите ребенка в детское автокресло. Протяните ремень безопасности автомобиля через 
диагональную направляющую ремня и направляющую поясного ремня. Вставьте язычок в замок 
ремня автомобиля, пока не услышите четкий «щелчок». (рис.32)
ВНИМАНИЕ!
Не допускается провисание и перекручивание ремня безопасности транспортного средства во время 
установки. 

2

Щелчок
1

Щелчок

(рис.28)

Защелкните

(рис.32)
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8.2.4 Потяните подголовник вверх, чтобы отрегулировать его высоту. Проверьте положение направляющей 
плечевого ремня на плече ребенка, максимальный зазор 2 см (рис. 33).

9. Регулировка угла наклона автокресла
Потяните за рычаг регулировки угла наклона наклона, чтобы отрегулировать положение, 
всего 5 положений (рис. 36).

Макс.

(рис.33)
1 2 3 4 5

(рис.36)

8.3 Посадка ребенка с помощью 3-точечного ремня безопасности автомобиля

8.2.1 Посадите ребенка в детское автокресло. Протяните ремень безопасности автомобиля через 
диагональную направляющую ремня и направляющую поясного ремня. Вставьте язычок в замок ремня 
автомобиля, пока не услышите четкий «щелчок». (рис.34)

ВНИМАНИЕ!
Не допускается провисание и перекручивание ремня безопасности транспортного средства во время 
установки. 

10. Снятие чехла.
10.1 Снятие плечевых накладок ремня безопасности: потяните рычаг регулировки подголовника вверх, 
совместите с отверстием в спинке. Вставьте плечевые накладки в отверстие и снимите их. (рис. 37)

(рис.37)
Защелкните

(рис.34) 10.2 Снимите чехол подголовника. (рис.38)

8.2.2 Потяните подголовник вверх, чтобы отрегулировать его высоту. Проверьте положение направляющей 
плечевого ремня на плече ребенка, максимальный зазор 2 см (рис. 35).

Макс.

(рис.35) (рис.38)
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10.3 Снятие чехла спинки: потяните край чехла снизу вверх вдоль края сиденья, чтобы снять чехол 
(рис. 39).

А Б С

(рис.39)

ВАЖНОЕ ВНИМАНИЕ
Детское автокресло должно использоваться с чехлом, поскольку чехол является его неотъемлемой частью. Можно 
использовать только одобренный производителем сменный чехол.

Уход за детским автокреслом

• Если на корпусе детского автокресла или замке ремня безопасности есть небольшие загрязнения, очистите их губкой, 
смоченной нейтральным моющим средством.
• Замок является важнейшим компонентом детского автокресла. Запрещается погружать его в жидкость. Обратитесь к 
дистрибьютору, если замок из-за загрязнения вышел из строя.

Ежедневная чистка ремня

• Протрите ремень разбавленным нейтральным моющим средством с температурой воды ниже 30°С. Не допускайте 
попадания жидкости на металлические части ремня безопасности.
• После замачивания в воде при температуре ниже 30°С аккуратно потрите вручную нейтральным моющим средством. 

• Важное примечание! Чрезмерное трение повредит поверхность чехла и подкладку.

30С

Ручная стирка Деликатная 
ручная чистка

Естественная 
сушка
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Не гладитьНе обеливать




